

# 多部门“会诊” 中天甜蜜小镇 “肠梗阻”治好了

学校门口增加了隔离石墩

整改后,学生上下学秩序井然

本报讯 走进中天甜蜜小镇,云岩五小的学生有序乘坐定制巴士上下学,以往停在校门口的私家车不见了,取而代之的是秩序井然。日前,云岩区中天甜蜜小镇道路的“肠梗阻”被多部门联合打通了。

云岩区中天甜蜜小镇常住人口4万余人,业主车辆达8000余辆,每日早晚高峰出行车流量大。区域内云岩区第五小学又位于甜蜜小镇地势最高处的山顶,每天有40辆学生定制公交通过小区路段接驳学生上下学。再加上小区停车位配比不足,车辆乱停现象时有发生,加剧路段拥堵,交通问题成了困扰业主、学校师生及家长的烦心事。

为整治这个交通乱点,今年年初,贵

阳市公安局交通管理局云岩区分局七中队联合水东路街道办事处、贵阳市公共交通有限公司云岩分公司、中天城投集团物业管理有限公司针对公交延伸线路问题开展实地勘察和民意调查。同时组织云岩区第五小学、业主代表等相关单位召开甜蜜小镇拥堵治理现场推进会议5次,就交通组织、基础设施、公交运营、值守疏导等问题一一落实。

经过多方努力,3月25日,公交323、324路首末站在云岩五小附近建成,甜蜜小镇区域公交出行难题得到解决。同时,针对云岩区第五小学门口学生上下学时段道路拥堵问题,贵阳交警云岩区分局七中队通过取消学校门口停车位、加装隔离石墩分离公交停泊区域等措施,规范接

送公交停泊秩序,保障学生上下车安全。

“没有采取这些措施之前,学校门口的道路两边上下学时间都停有私家车,接送学生的大巴车只能停在马路中间,学生也在马路中间下车,存在安全隐患,也影响了途经这条路的其他车辆通行。经过整改后,路段情况好了很多。”云岩区第五小学副校长王万燕说。

由于甜蜜小镇停车位配比不足,夜间时常发生车辆双排停放影响道路正常通行的现象,再加上部分车辆不按标线行驶、随意掉头、车辆互不相让加剧了交通堵塞。为此,贵阳交警云岩区分局七中队协同小区各学校以及物管部门在路段关键节点上安排了学校保安和物业工作人员进行路面疏导。

此外,摊贩占道经营也是造成道路拥堵的原因之一,贵阳交警云岩区分局七中队还联合街道办事处以及物管部门对占道经营的摊贩进行了清退;针对业主乱停乱放车辆的现象,除了在线上居民群里进行宣传以外,还采取入户宣传的方式,倡导大家规范停车,避免造成道路拥堵;为了更好巩固治堵成效,还协调物业安装双层护栏,杜绝占道经营现象。

下一步,贵阳交警将继续加大巡逻管控力度,发现堵点及时疏导,发现乱停车辆及时劝离,确保道路通畅。同时,继续听取小区业主的意见、建议,采取可行性措施继续改善和完善甜蜜小镇的交通秩序。

(贵阳日报融媒体记者 田野)

## 这里的绣球花开爆了!

### 观山湖区“口袋公园”绣球园开园

本报讯 5月14日,观山湖区“口袋公园”绣球园正式开园。公园内,绣球花正迎来盛花期,五颜六色的绣球花引来众多市民驻足观赏。

该口袋公园总面积3400平方米,地处“观山湖区十五分钟生活圈规划”中的“碧海生活圈试点”,与“碧海文化活动中心”“养老服务中心”相邻。具体位置在观山湖区云潭南路与观山西路交叉路口侧道旁,周边有碧海花园、中铁观山湖等社区,又与万达广场等大型商业综合体相对。

绣球园整体采取“重点节点常规品种绣球氛围营造”“科普区精品绣球展示”“其他季节开花植物和常绿植物种植”三种模式相结合的方式,打造疏密有致、此起彼伏的主题花卉景观,延长了绣球主题花园的整个观赏期,让公园内一年四季有景可观。

目前,公园内栽种的20多种、2.6万余株绣球花竞相开放,让人眼花缭乱。公园还保留了香樟树阵及林下草坪,营造阴凉、清爽的林下空间,并在林下种植绣球

花、大吴风草、玉蓉草等耐阴植物,形成开合有致的景观意境,同时,通过设置台阶等手段对起伏的地形进行处理、增设座椅,提高城市园林绿化景观品质。

据悉,2024年,观山湖区将完成4个口袋公园的建设,目前,绣球园和沐光林境已开园,美美国和玉棠园在建设中。

(贵阳日报融媒体记者 汤利)



## 白云区俊逸路 下拉槽积水问题整改启动

本报讯 在贵阳市融媒问政平台以及市人大代表的持续跟踪督促下,白云区俊逸路下拉槽近日启动整改施工,将通过新增雨水管网、修复污水管网的方式解决积水问题,方便周边居民通行。

俊逸路下拉槽从北二环路下穿,连接悠山悦景、俊发城两个小区。自2022年7月以来,陆续有市民向贵阳市融媒问政平台反映,该下拉槽经常积水,不仅造成行人通行不便,还有难闻的气味。今年1月25日,融媒问政记者跟随融媒问政观察员、市人大代表申庆红现场踏访调研,督促问题解决。据了解,该下拉槽点位地势低洼,存在排水设施不健全、管网老化等“旧疾”,俊逸路也因设施设备不完善一直未移交市政,暂由社区、街道及房开管理。针对下拉槽积水问题,白云区相关部门虽然采取过临时措施,但仍未彻底解决。

为推进解决这一问题,在白云区相关部门的努力下,俊逸路下拉槽积水问题于5月7日启动整改施工。

5月13日,记者与申庆红再次来到俊逸路下拉槽,看到该处已围上施工围挡,施工人员正在作业,一侧留有行人通行便道。据白云区市政维护管理所副所长罗健为介绍,北二环俊发城这一点位将新建长400余米、管径为1.5米的雨水排水管道,将雨水引流至前方一雨水箱涵,最终入河。同时,在管道周边还将新建检查井19座,便于后期维护。

“经实地察看,俊发城污水箱涵周边管道多处破损,导致污水外溢至雨水管道,淤积至下拉槽。我们这次也将在俊发城现有污水箱涵上安装污水管,将污水引流至黑石头污水处理厂,实现雨污分流。”罗健为说,本次工程还将在一侧新建人行道,同时增设路灯,方便市民通行。

据了解,该工程预计9月底完工。  
(贵阳日报融媒体记者 杜立 刘庆)



## 沙文文化产业园招商合作公告

为充分整合市场资源,有效盘活工业土地资产,实现互利共赢,贵阳日报传媒集团有限公司所属沙文文化产业园二期项目,现面向全社会进行公开招商合作开发。具体事宜公告如下:

### 一、项目概况

贵阳日报传媒集团沙文文化产业园二期项目位于贵阳市高新区科创南路551号,土地总面积约5.1万平方米,其中市政道路面积1.25万平方米,高压线路防护面积0.76万平方米,林地面积0.6万平方米,净地面积约2.5万平方米。地块周边规划有轨道S2号线出入口,高速公路出入口,区位优势明显,交通条件便捷,拟建设标准化厂房,为周边黎阳、振华等大中型企业提供配套服务。

### 二、商业定位

该项目定位为工业园区,面对产品研发、制造企业提供产业基地及配套服务。

### 三、洽谈联系方式

现对沙文文化产业园二期项目(净地面积约2.5万平方米)公开整体招租或者合作建设标准厂房,凡有意进一步了解项目情况、进行投资合作的单位,可持企业相关资料等洽谈材料进行具体面谈。

联系人:吴先生 13985032718

现场看地联系人:赵先生 18984042664

贵阳日报传媒集团  
GUANGDONG MEDIA GROUP

# 出租

- 1、阳光城·启航中心1层多间商铺, 面积10-100m<sup>2</sup>
- 2、贵州金融城三期临街旺铺2间, 面积125m<sup>2</sup>
- 3、云岩区兴隆·枫丹白鹭城市花园白鹭组团C栋2单元负2层3号 55.87m<sup>2</sup>
- 4、观山湖区长岭北路贵阳国际会议展览中心中天路1层9号商铺,面积约70m<sup>2</sup>,适合除烟酒店以外的业态
- 5、阳光城·启航中心2、3号楼1层10-80m<sup>2</sup>多间底铺
- 6、云岩区欣悦园小区1层 76.52m<sup>2</sup>社区底铺
- 7、云岩区梦想典城一期1层 90m<sup>2</sup>临街商铺
- 8、花溪区锦溪名都商住楼A幢1层 69.92m<sup>2</sup>临街商铺
- 9、观山湖区金世旗·帝景传说A6、A7号楼1层 108.4m<sup>2</sup>社区底铺
- 10、云岩区渔安安井片区未来方舟G6组团1层商铺, 面积约为700.36m<sup>2</sup>

联系人:杨女士 联系电话:18885108660